Avtale mellom NN AS og NN klubb

1. Nærmere om avtalepartene

NN AS heretter betegnet som AS, er et privat foretak organisert som et aksjeselskap. 

NN klubb ble etablert i ÅR. NN klubb er selveiende og frittstående med personlige medlemmer. Klubbens formål er å drive idrett organisert i Norges Idrettsforbund og via Norges Kampsportforbund.

2. Formålet med avtalen

Formålet med avtalen er å regulere samarbeidet mellom partene. Klubben skal leie tjenester fra AS, herunder slik at AS skal forvalte klubbens interesser etter de kriterier som er nedfelt i denne avtalen. Hovedgrunnen til at klubben ønsker samarbeid med AS er først og fremst forpliktelsene vedrørende husleieavtalen mht. risiko etc. Klubben skal således selv forestå instruksjon, trening mv., samt ivareta det faglige aspektet rundt tilbudet til medlemmene.

3. Generelle forutsetninger

AS gjøres herved kjent med at klubben er underlagt følgende idrettsorganisasjoners til enhver tid gjeldende bestemmelser:

· Norges Idrettsforbund og Olympiske Komité (NIF)

· Norges Kampsportforbund (NKF)

· Klubben

Det vises særlig til NIFs lov kapittel 13 (Avtaler mellom idretten og næringslivet) og retningslinjer for samarbeidsavtaler mellom idrettslag og sammenslutning vedtatt av Idrettsstyret. 

Hver av partene har et selvstendig ansvar for å gjøre seg kjent med disse reglene. Idrettens regelverk skal legges til grunn mellom partene ved eventuell motstrid mellom bestemmelser i denne avtale og idrettens regler.

AS forplikter seg videre til ikke å drive virksomhet som er i strid med ovennevnte lover, instrukser og bestemmelser eller som strider mot idrettens grunnverdier. Selskapet er forpliktet til å følge gjeldende regler angående skatter og avgifter.

4. AS ytelser og forpliktelser ovenfor klubben (eksempel)

AS skal levere følgende tjenester til klubben:

· Administrere og være kontaktpunktet mellom klubb og CMS (CMS er et innkrevingsselskap som har spesialisert seg på innkreving av kontingenter og treningsavgifter for idretten)

· Administrasjon av kontoret

· Være formelt og reelt ansvarlig for klubbens husleieavtale

· Markedsføring i samarbeid med klubben

· Føre klubbens regnskap i samarbeid med NN regnskapsfirma som er et autorisert selskap. Klubbens regnskap føres i.h.t NIF`s regnskap- og revisjonsbestemmelser.

5. Klubbens ytelser og forpliktelser overfor AS (eksempel)

· Klubben skal fremleie lokalene av AS i henhold til samme betingelser som nedfelt i husleieavtalen mellom utleier og AS.

· Klubben skal foreta månedlige innbetalinger til AS tilsvarende beløpene angitt i husleieavtalen. Beløpene skal korrigeres hver 3 mnd. for eventuelle utgifter.

· Klubben skal selv forestå salg av treningsutstyr til medlemmene. 

Klubben kan i tillegg søke AS om midler når dette er nødvendig. Det settes ingen rammer for dette. AS skal jevnlig avgi rapport til klubben over den økonomiske situasjonen. Regnskap skal oversendes hvert halvår. 

6. Habilitet

Idrettens habilitetsbestemmelser, jf. NIF`s lov paragraf 2-7, gjelder for klubb/idrettslags kommersielle og/eller administrative samarbeid med selskap eller person. Klubb/idrettslag skal gjøre tillitsvalgte, medlemmer, ansatte og samarbeidende selskap eller person oppmerksom på idrettens habilitetsbestemmelser. 

Tilsatt daglig leder i AS kan ikke være tilsatt som daglig leder i klubben.

7. Partenes innsynsrett og opplysningsplikt

Avtalepartene har gjensidig innsynsrett i hverandres virksomhet når det gjelder forhold av betydning for samarbeidet. Avtalepartene har opplysningsplikt overfor hverandre om forhold som har betydning for samarbeidet. På anmodning fra NKF plikter klubb og AS å gi alle utbedte opplysninger.

8. Lojalitet og taushetsplikt

Partene, deres ansatte og tillitsvalgte skal i sin virksomhet opptre lojalt i forhold til det etablerte samarbeidet. Dette inkluderer overholdelse av alminnelige regler for taushet og at det vises varsomhet mht. å gi opplysninger om samarbeidet. 

9. Overdragelse av rettigheter og plikter

Ingen rettigheter og plikter knyttet til samarbeidsavtalen kan overdras til tredjepart uten kontraktpartenes skriftlige samtykke. Overdragelse kan nektes uten noen form for begrunnelse. 

10. Mislighold

Dersom en av partene unnlater å overholde eller oppfylle noen av sine vesentlige forpliktelser i henhold til denne avtale eller unnlater å rette opp et mislighold av denne avtale innen 30 dager etter å ha blitt oppfordret til det ved skriftlig varsel fra den annen part, kan den annen part heve avtalen.

Ved hevning av denne avtale har den part som hever, krav på å få erstattet sin oppfyllelsesinteresse av avtalen, samt få dekket alle de ekstra omkostninger han får som følge av heving. 

Ovennevnte bestemmelser avskjærer ikke partenes rettigheter til å gjøre gjeldende andre misligholdsbeføyelser (krav om retting, omlevering, erstatning mv.) som følge av at en av partene har misligholdt sine forpliktelser etter avtalen.

11. Avtalens varighet

Avtalen trer i kraft ved undertegning og har en varighet på 4 år. Avtalen forlenges deretter automatisk med 12 måneder av gangen, dersom ikke en av partene skriftlig sier opp avtalen senest …….måneder før forlengelse finner sted.

Hver av partene kan si opp avtalen med 12 mnd. varsel i avtaleperioden.

Partene skal i ….. (måned) hvert år møtes for å evaluere avtalen og samarbeidet.

Dersom de grunnleggende forutsetningene for avtalen faller bort, kan hver av partene si opp avtalen med 3 måneders varsel.

12. Tvister

Enhver tvist eller uoverensstemmelse vedrørende denne avtalen skal søkes løst i minnelighet. Partene skal lojalt og etter beste evne søke å bidra til at løsningen skjer ved forhandlinger.

Dersom løsning ikke oppnås i minnelighet innen 30 dager etter at en av partene har krevd forhandlinger skal tvisten løses ved voldgift i samsvar med bestemmelsene inntatt i tvistemålslovens kapittel 32.  

Vernetinget avtales til å være i Oslo. 

13. Godkjennelse av avtalen

Styrene i AS og klubb må godkjenne avtalen for at den skal anses bindene mellom partene.  I tillegg må avtalen godkjennes av NKF. 
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