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Håndbok 

Fullkontakt Karate
Veiledning til medlemmer og klubber

innen fullkontakt karate

Revidert: 27. august 2013 

Fullkontakt Karate Komité
NKF karateseksjonen har oppnevnt en fullkontakt karate komité (FKK) som skal utgjøre seksjonens fagorgan i saker innen fullkontakt karate. 

Utdrag fra instruks

· FKK skal arbeide utfra plan/budsjett som er godkjent av seksjonsstyret

· FKK skal sørge for ivaretakelse stevne- og dommeraktiviteter som hører under fullkontakt
· FKK kan opprette prosjektgrupper etter behov, for eksempel som støtte for dommer- eller/og stevneansvarlig.

· Dommeransvarlig i FKK skal holde seg kjent med NKFs stevnereglement og foreslå endringer der dette er naturlig, rekruttere nye dommere og ajourføre dommerkartotek i medlemssystemet, samt besørge dommerkurs og autorisering (herunder gi eventuelle faktureringsgrunnlag til administrasjonen ved slike kurs) 

· Stevneansvarlig i FKK skal holde seg kjent med NKFs stevneguide samt stevnereglementets kapittel 2 vedr. ansvars- og oppgavefordeling ved stevneavvikling, rekruttere tekniske stevnearrangører og innstille arrangører til stevner og assistere stevnearrangører

· FKK må følge opp Godkjenningsnemdas krav til skaderegistrering o.a.

Regler / prosedyrer

FKK har ansvar for å utarbeide og ajourholde regler og prosedyrer for fullkontakt karate. Medlemsklubbene i NKF kan sende inn endringsforslag med begrunnelse til FKK for behandling. Det kan gjøres årlige tilpasninger, som regel ved overgang til ny sesong. Endringene må godkjennes av karateseksjonen før de blir offisielle og må utlyses senest 1 mnd. før stevnet for å kunne påberopes gjort kjent.
Konkurranseformer

I NKF er det to godkjente regelverk for fullkontakt karate; fullkontakt m/knockout (FK) og fullkontakt m/begrensninger (FB). 

Fullkontakt med knockout (FK) tillater knock-out til hodet og er dermed underlagt Kulturdepartementet kriterier for kampsport som tillater knock-out til hodet. Bestemmelsene styres av Godkjenningsnemda, som godkjenner regelverket for en 3 års periode av gangen.

Fullkontakt m/begrensninger (FB) bygger på regelverket til fullkontakt m/knockout med tilleggsbestemmelser for å redusere kontakten til hodet (lett-kontakt). Tilleggsbestemmelsene fastsettes av FKK. Regelverket åpnes for andre aldersgrupper og er mer tilrettelagt barn, juniorer og andre som vil ha en lettere variant enn fullkontakt med knock-out. 

Arrangement

FKK skal arbeide med å fremme aktivitetsnivået for fullkontakt karate. Dette gjelder stevneavvikling både for topp og breddeidrett.

Norgesmesterskap

NM i fullkontakt karate inngår som en del av felles karate NM i regi av karateseksjonen, sammen med shobu ippon og WKF karate. Karateseksjonen bestemmer hvor og når Karate NM avholdes. NM inngår som en del av norgescupen i fullkontakt karate. Det skal konkurreres i fullkontakt m/knockout (18-34 år) og fullkontakt m/begrensninger i klassene yngre junior (13-14 år), junior (15-17 år) og senior (18 år og eldre).

Norgescup

Det avholdes minimum tre norgescup stevner pr sesong. Norgescupen er nasjonale arrangement med hovedfokus på fullkontakt karate m/knockout. Det skal konkurreres i fullkontakt m/knockout (18-34 år) og fullkontakt m/begrensninger i klassene: yngre junior (13-14 år), junior (15-17 år) og senior (18 år og eldre). Norgescup er ment for viderekommende utøvere som har deltatt på et eller flere regionale stevner.   

Arrangementet tildeles av fullkontakt karate komiteen etter søknad. NC stevnene fordeles mellom de ulike landsdelene og utover året. Det bør være minimum 4 uker mellom hvert NC-stevne. 

Klassene skal gjennomføres dersom det er påmeldt minst 2 deltagere. Gjennomføringen skal gå etter cup-system/utslagsmetoden.

Bronsefinaler skal ikke avholdes. Det skal tildeles to tredjepremier. 

Det skal kåres norgescupvinner i alle fullkontakt m/knockout klasser. Vinneren utnevnes på årets siste norgescup stevne. Norgescupvinneren er den som i løpet av en sesong har fått flest poeng. Poeng oppnås etter følgende plasseringer: 1 pl. 8 poeng, 2 pl. 6 poeng, 3 pl. 4 poeng. I tillegg deles det ut 2 poeng for hver enkelt seier. Det tildeles ikke poeng til utenlandske utøvere. Det tildeles poeng ved seier over en utenlandsk utøver. Det stilles som krav at deltagere stiller på alle tre NC stevnene i løpet av sesongen. 

Regionale stevner

FKK ønsker å stimulere til økt aktivitet i regionene. Regelverket for fullkontakt karate med begrensinger (FB) egner seg godt som et tilbud til mindre erfarne utøvere og til de ønsker seg en lettere variant. Det kan konkurreres i fullkontakt m/begrensninger i klassene yngre barn (8-10 år), barn (11-12 år), yngre junior (13-14 år), junior (15-17 år) og senior (18 år og eldre) og kata.
På regionale stevner kan det søkes om å få dispensasjon for å gjøre tilpasninger i regelverket slik at man kan lage et tilbud for enda flere utøvere. Det kan f.eks. være å tillate mer beskyttelsesutstyr eller å regulere vektklasser ved liten deltagelse. Søknad om dispensasjon må sendes til FKK minimum 4 uker i forkant av arrangementet.

Karusell

Innenfor region kan det arrangeres en karusell som går på omgang hos forskjellige klubber. Karusellen må følge regelverket for Fullkontakt karate m/begrensninger og bør være tilpasset utøvere som også ikke til vanlig driver med fullkontakt karate. Etter siste stevne, kan det kåres karusellvinnere i de ulike klassene etter samme poengsystem som for Norgescupen.

Teknisk arrangør

Teknisk arrangør av fullkontakt arrangement blir tildelt av FKK etter søknad. Søknadsfrist er satt til 15. november året før. Gjelder for både nasjonale og regionale arrangement. Søknad sendes til NKF v/Fullkontakt Karate komité. Godkjente arrangement bil lagt ut på terminlisten på NKF sine hjemmesider.

Kriterier

· Teknisk arrangør må ha gyldig medlemskap i NKF.

· Teknisk arrangør får ved henvendelse til administrasjonen i NKF, informasjon om gjennomføringen av arrangementet og invitasjonssmal som fylles ut og returneres.

· Invitasjon sendes ut fra NKF. Skal det sendes ut invitasjon fra teknisk arrangør skal dette være etter nærmere avtale med NKFs adm. 

· Teknisk arrangør står ansvarlig for at FKK mottar utfylt stevnerapport etter arrangementet. Stevnerapporten omfatter bl.a. informasjon som danner grunnlag for informasjon som skal videre til Godkjenningsnemda.

Påmelding

· All påmelding skjer via medlemssystemet til NKF. Påmeldingslister blir oversendt til teknisk arrangør etter utgått påmeldingsfrist og godkjenning av deltagerne.

· Påmeldinger etter påmeldingsfristen, vil ikke bli med i trekningen. Etteranmeldinger kan i visse tilfeller bli godkjent, men da kan det bli krevet ekstra avgift.

Arrangement

· Det kan konkurreres i fullkontakt karate m/knockout og fullkontakt karate m/ begrensninger etter NKF’s regelverk. 

· Alle stilartspesifikke konkurranser, deriblant kata, må ikke blandes med fullkontakt arrangementet. Hvis det arrangeres, må det være fullført før fullkontakt arrangementet begynner.

· Arrangementet skal være åpent for alle medlemsklubber, uavhengig av stilart.

· Regionale arrangement skal ha en lavterskel profil. Gjerne som et introduksjonsstevne til fullkontakt eller barn/junior stevne innenfor egen region.

Utstyr

· Teknisk arrangør plikter å ha gyldig beskyttelsesutstyr tilgjengelig.

Inntekter / Utgifter

· NKFs hovedsponsor(er) har enerett til profilering på stevner innen sitt bransjeområde. Teknisk arrangør står fritt til å bruke egne sponsorer, hvis de ikke er en konflikt med NKFs markedsbestemmelser og inngåtte sponsoravtaler. 

· Inntekter fra egne sponsorer, billettsalg og kantinedrift tilfaller teknisk arrangør.

· Økonomisk støtte tildeles automatisk av karateseksjonen etter standardiserte satser, evt. etter stevnerapport er levert NKF.

· Utgifter for leie av hall, innleie av lege o.a. dekkes av NKF når ikke annet er avtalt. 

· Påmeldingsavgift faktureres klubbvis av administrasjonen i NKF i etterkant av arrangementet.

Dommerlisens

Dommerlisenser i fullkontakt karate blir tildelt av NKF’s dommerkomité i fullkontakt karate. Det er kun dommerkomiteen som kan tildele eller inndra nasjonale karate dommerlisenser på et faglig grunnlag. Å inneha en dommerlisens i fullkontakt karate betyr at man er gitt tillatelse til å dømme på alle fullkontakt karatestevner i regi av NKF. Lisensen er gyldig en sesong. Dommere som ikke opprettholder kravene til lisens, vil automatisk bli degradert. Stevner i regi av NKF og som er oppført på NKF’s terminliste, danner grunnlag for krav iht. dommerdeltagelse. Internasjonale stilartsstevner må innrapporteres til FKK før de kan godkjennes. For alle lisenser gjelder: aldersgrense 18 år og medlem i NKF. 

Mattedommer A

· Graderingskrav: min 2. Dan i fullkontakt karate eller tilsvarende godkjent av NKF.

· For å beholde lisensen må man dømme alle norgescupstevner inneværende sesong. 

· Kan være hoveddommer på nasjonale stevner.

Mattedommer B

· Graderingskrav: min 1. Dan i fullkontakt karate eller tilsvarende godkjent av NKF.

· Gjennomgått mattedommer teori kurs (6 timer) og bestått eksamen.

· Bestått praktisk eksamen på et norgescup stevne.

· For å beholde lisensen må man dømme i minimum 2 stevner inneværende sesong. 

· Etter to år som mattedommer B og dersom man har dømt alle norgescup stevner foregående sesong, kan man søke opptak til mattedommer A.

Hjørnedommer A 

· Graderingskrav: min 1. Dan i fullkontakt karate eller tilsvarende godkjent av NKF.

· For å beholde lisensen må man dømme alle norgescupstevner inneværende sesong.

· Etter to år som hjørnedommer og dersom man har dømt minimum 3 stevner foregående sesong, hvorav 2 må være på et norgescupstevne, kan man søke opptak til mattedommer B.

Hjørnedommer B 

· Graderingskrav: min 1. Dan i fullkontakt karate eller tilsvarende godkjent av NKF.

· Dømt på minimum 3 norgescup stevner som aspirant.

· Gjennomgått hjørnedommer teori kurs (6 timer) og bestått eksamen.

· Bestått praktisk eksamen på et norgescup stevne.

· For å beholde lisensen må man dømme i minimum 2 stevner inneværende sesong.

· Etter to år som hjørnedommer og dersom man har dømt minimum 3 stevner foregående sesong, kan man søke opptak til hjørnedommer A.
Aspirant 

· Etter oppnådd 2 kyu. i fullkontakt karate eller tilsvarende godkjent av NKF, kan man delta på dommerkurs og dømme på regionale stevner.
Krav til dommere

· Alle dommere som har gyldig medlemskap i NKF, registrert i NKF medlemssystem, tilfredsstiller kravene iht. fullkontakt regelverk) og innehar NKF dommerlisens i fullkontakt karate, kan være dommer i fullkontakt arrangement.

· Fullkontakt karate komiteen utlyser dommere til nasjonale arrangement (NM og NC). 

· Hoveddommer skal utfylle en stevnerapport gitt til teknisk arrangør med informasjon om dommere og deres funksjon. I tillegg skal det rapporteres evt. karantene på utøvere i fullkontakt karate med knockout. Stevnerapporten sendes til administrasjonen i NKF.

· Det skal i forkant av alle norgescup stevner avholdes et obligatorisk kalibreringsmøte som alle dommere må ha være tilstede på for å kunne dømme. Møtet må ha minimum 1 times varighet.

· På nasjonale arrangement skal hoveddommer ikke ha andre oppgaver under arrangementet. 

Dommerkurs 

Det vil ha satt opp to dommerkurs i løpet året. Kurset vil være en blanding av teori og praksis. Kurset avsluttes med en teoretisk og praktisk prøve som foregår på ett norgescup stevne. Prøvene må avholdes innen ett år etter at dommerkurset er påbegynt.

Dommerkursansvarlig

Dommerkursansvarlig må ha gyldig A-lisens i fullkontakt karate med min. 5 års praksis som A-lisensdommer. FKK utnevner kandidater til kursansvarlig.
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